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Korabeli híradások a versekötetről (– Kerkayné Maczky Emese gyűjtése) 

– 1937 szeptemberében jelent meg vitéz dr. Gereöffy Géza katona költő szekszárdi 
csendőrszázados “Az én hangom” című verseskötete, amelyről országszerte 
elismeréssel emlékezett meg a sajtó. Számos magas rangú katona mellett (vitéz Kary 
Béla ny. áll. altábornagy, a katonai írók körének elnöke; vitéz Csatáry ezredes, a m. kir. 
“Zrinyi Miklós” nevelőintézet parancsnoka; Dr. Tusnádi Élthes Gyula egyetemi 
magántanár, kormányfőtanácsos, a “Rendőr” volt főszerkesztője; vitéz szinai Szinay 
Béla altábornagy, vitézi törzskapitány, volt csendőrségi felügyelő, a katonai írók 
körének tagja) Pinczés Zoltán alezredes, a katonai írók körének tagja, a Csendőrségi 
Lapok volt főszerkesztője is elmondta véleményét Gereöffy verseskötetéről: “A kötet 
számomra, Tőled való kedves emléket is jelent. Isten áldotta tehetség vagy Géza! Már el 
is olvastam verseid nagy részét s mondhatom: tiszta, nemes élvezetet nyújtottak. 
Gyönyörű gondolataid vannak s művészien játszol a magyar nyelv zengzetes 
hangszerén. Kedvesek a családi témáid, az ember szinte hallja reá a maga lelkének 
rezonanciáját. Külön értéked az izzó magyarságod. Nem tudom mindenki úgy van-e 
vele, hogy egyike vagy azoknak, akik élesztik a tüzet, amelynek nem szabad pislákolnia! 
Váljék a Te Hangod minden magyar ember hangjává, amely, ha nem is tud ilyen szépen 
szólni, de ugyanazt érezze és hirdesse, mint Te.” (Tolnamegyei Újság, 1937. szept. 29., 
2. oldal) 
– Az én hangom. Gereöffy Géza versei. Ez a hangszer, amelyen Gereöffy Géza versei 
megszólalnak, igen rokonszenves és tiszta csengésű. A hazaszeretet, a hazafiasság, 
Istenben és a jobb jövőben vetett mélységes hit; a család és a tűzhely lendítik az író 
képzeletét, ezek adnak színt, melegséget a külső formáiban is figyelemre méltó 
verseknek. Gereöffy a saját lelkéből merít, a saját érzéseit tolmácsolja, csak arról ír, ami 
betölti, ami foglalkoztatja gondolatvilágát és ez vonja be szavait az őszinteség egyszerű, 
de nemes palástjával. A szép kötet Szekszárdon jelent meg. (Pesti Hírlap, 1937. 12. 19.) 
 
– Gereöffy Géza: Az én hangom. Testes kötetben adta ki Gereöffy Géza összegyűjtött 
verseit. Hagyományos gondolatok, érzések szólalnak meg lantján: nemes hazaszeretet, 
izzó hit, meleg családi érzés, tiszta erkölcsi világfelfogás – egy egyenes, töretlen 
katonalélek magától adódó, természetes megnyilvánulásai. Ezeket a hagyományos 
felfogást ápoló verseket azonban szokatlan tűz, belső hév hatja át, amely a költő hangját 
néha megkapóan színessé teszi. “Friss levegővel mosakodtak – és napsugárral 
törülköztek...” – írja a 82-es székely bakákról s az ilyen rátalálások még alkalmi 
verseibe is életet és melegséget öntenek. Ha témáival is mélyebbre, befelé fordul s 
pátosza kissé tárgyiasabbá, szemléletesebbé válik, Gereöffy Géza komoly helyet kaphat 
katonaköltőink között. S–i.  (Pesti Napló, 1937. 11. 7.) 
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